

---

## **В Тамбовском районе несовершеннолетний обвиняется в незаконном изготовлении и хранении наркотических средств**

Следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное изготовление и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в мае 2017 года несовершеннолетний обвиняемый, находясь в Тамбовском районе, собрал верхушечные части дикорастущей конопли, из которых изготовил наркотическое средство – масло каннабиса, общей массой 16,9 грамма, что в соответствии с постановлением Правительства от 01.10.2012 №1002 «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства и психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 УК РФ», относится к крупному размеру.

Указанное наркотическое средство обвиняемый хранил в надворной постройке, расположенной на территории дома в одном из сел Тамбовского района, до момента его обнаружения сотрудниками ОМВД России по Тамбовскому району в июле 2018 года.

В ходе предварительного следствия молодой человек полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором Тамбовского района, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1255582>

